
■平成16年第4回定例会審議結果一覧
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港区情報公開条例の一部を改正する条例
●インターネットによる情報公開条例の受付けを開始すること
に伴う既定の整備

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区個人情報保護条例の一部を改正する条例
●個人情報の漏えい等に関する罰則を設けるほか規定の整
備

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例
の一部を改正する条例
●赤坂九丁目地区地区計画の都市計画決定の変更に伴なう
壁面の位置の制限が除外される建築物の追加等

賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区中高層建築物等の建築に係る紛争の予防と調整に関す
る条例の一部を改正する条例
●中高層建築物等の建築に係る紛争のなお一層の予防と調
整を図るため、説明会等による周知の義務付け等を定める。

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区単身者向け共同住宅の建築及び管理に関する条例
●単身者向け共同住宅の建築及び管理に関する基本的事
項を定める

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立保育園条例の一部を改正する条例
●飯倉保育園改築工事に伴う位置の変更及び南麻布保育園
改修工事完了に伴う位置の変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立児童館条例の一部を改正する条例
●飯倉児童館改修工事に伴う位置の変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区結核診査協議会条例の一部を改正する条例
●結核予防法及び結核予防法施行令の一部改正に伴う名称
の変更他規定の整備

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区子ども医療費助成条例の一部を改正する条例
●助成対象を15歳までの子どもに拡大するとともに、助成範
囲の拡大

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 原案可決

港区心身障害者福祉手当条例の一部を改正する条例
●心身障害者福祉手当の支給対象とする特殊疾病に、新た
に「成人スティル病」を追加

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立運動場条例の一部を改正する条例
●赤坂九丁目地区の開発事業実施に伴う檜町弓道場の名
称及び位置の変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決



平成16年度港区一般会計補正予算（第2号）（54億8,040万5
千円増額総額954億5,574万2千円）
●主な内容　仮称白金台五丁目児童遊園整備費の計上、自
動交付機設置費の計上ほか

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

平成16年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第1号）（2
億4,192万2千円増額総額152億3,251万7千円）
●主な内容　保険給付費の増

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

平成16年度港区老人保健医療会計補正予算（第1号）（2億
6,544万2千円増額総額141億6,585万2千円）
●主な内容　国庫支出金の償還金の増

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

平成16年度港区介護保険会計補正予算（第1号）（3,820万1
千円増額総額83億2,998万4千円）
●主な内容　基金積立金の増ほか

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

16港街土第344号河川法第20条に基づく河川工事の施工承
認に関する請願

反対 反対 反対 賛成 反対 反対 反対 反対 賛成 不採択

南青山6丁目の下水道工事後、公衆トイレを復旧しないようお
願いする請願

賛成 賛成 賛成
反対／賛
成

賛成 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決

「（仮称）南青山プロジェクト」事務所建設計画に関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択

都区財政調整主要五課題の早期解決に関する決議 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択
新潟中越地震被災者の救援と生活再建のための支援の抜
本的強化を求める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択

避難指示が解除される三宅島民への支援を抜本的に強化す
ることを求める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

古川多目的貯留施設の早期整備を求める意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
都心区の実情を踏まえた都区財政調整制度改革の実現を求
める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

日本郵政公社民営化に関する意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
乳幼児医療費助成制度の対象年齢の拡大と所得制限の撤
廃を求める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

介護保険制度の見直しに関する意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
三位一体改革において真の地方自治に必要な財源の保障を
求める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

東京都財務局資料「今後の地方財政を考える」に対する意見 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
三位一体改革において真の地方自治に必要な財源の保障を
求める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

東京都財務局資料「今後の地方財政を考える」に対する意見 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
人権擁護委員候補者の推薦について（横内　浩子氏） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

反対 採択
(仮称)カーサフェリス白金高輪新築工事計画に関して、計画
変更等地域の住環境保全のため建築主が誠意を持って住民

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成賛成



人権擁護委員候補者の推薦について（小林　卓子氏） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
人権擁護委員候補者の推薦について（桒原　康雄氏） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
※略称
オンブズ一票の会…オンブズマンみなと・一票の会
ネットみなと社民…ネットワークみなと社民


